
女性の学び講座Ⅳ・第 10 回研究力伸張セミナー 

データ解析セミナー 臨床研究を紐解く統計学 

アンケート集計結果 

 

【実施日】平成 30 年 1 月 16 日（火） 

【時間】18：00～19：30 

【実施場所】大塚講堂 2 階小ホール（徳島大学蔵本キャンパス） 

【回答率】(男性)83％ 

      (女性)84％ 

 

 

問 1. あなたご自身のことについてお伺いいたします。該当する□にチェックをいれてください。 
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問 2. 以下の質問事項について、該当する評価の□にチェックをいれてください。 
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多数の統計コンセプトの紹介により意欲が高まった

参加しやすい曜日であった
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参加しやすい場所であった
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評価について(女性)

強く思う 思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 未回答
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問 3. あなたの学び講座への参加（本講座に限らない）を阻害する要因はありますか。 

   該当するものすべてにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4. 学び講座が、キャリア形成の推進に繋がるための工夫として適当と思うものすべてにチェックし

てください。 
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【その他：女性】 

・ポイント制を導入すると、仕事の都合上または問 3 の阻害要因により、不利になってしまうので反対

です 

                                             等 

【その他：男性】 

・内容が魅力的 

                                             等 

 

問 5. 本講座に参加して、キャリア形成支援の視点からお気づきの点・ご意見がございましたらご記入

ください。 

 

【女性】 

・非常にわかりやすく、かつ知りたい情報を効率よく学べました。もっと学びたいので早速著書を購入し

ます。 

・モチベーションの向上につながった。 

・シリーズの展開 + e-ラーニングとしてくだされば、参加できない人も受講できるのでは。 

・とても分かりやすく説明していただき、理解が深まりました。とても有意義なセミナーでした。 

                                             等 

 

【男性】 

・とてもわかりやすかったです。 

・Ｐ値について認知できた。誤解していたので、改めて勉学したいと思う。 

                                             等 

 

問 6. 一時預かり保育を行なわれた方にお伺いします。 
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問 7. 何かお気づきの点、上記目的を達成するために有用と思われる企画などがありましたらご記入下

さい。 

【女性】 

・スライドを配布してほしかったです。 

・研究の視点で基本的な講座を開講してほしい。 

・統計学についてまたやってください。基本的な内容でいいです。どのレベルの内容かをお知らせしてく

ださい。 

                                             等 

【男性】 

・大変参考になりました。 

                                             等 
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